Геометрия, 10 класс

БАНК ЗАДАНИЙ

для подготовки к промежуточной аттестации

1.            а                                           Дано: ABCD -            

               М                                       параллелограмм, 

               В                          С            а     (АВС),
                                                          МА      АD.
                                                       Доказать: 
А                                 D                ABCD – прямоугольник. 

2.    а                                                     Дано:   а          (АВС),
        М                                                        АВС – прямоугольный, 
                                                                   С= 90˚
                                                 В            Доказать:      МСВ -                        
        А                                                       прямоугольный.
                                        С
             а                                                   Дано: а     (АВС),
3.       М                                                        MD          ВС,                
                                               В                   D – середина ВС.
                                                 D              Доказать: АВ = АС
            А                                               

                                                     С     


                                           а
4.                                     М           Дано: ABCD – ромб, 

     В                             С                     АС [image: image2.png]


 ВD = О,
                                                             а       (АВС).
                                                  Доказать: МО     ВD.   

              OOOОО

             А                              D      
5.          [image: image3.jpg]


 
Дано: ∆ABC, AC = CB = 10,

AB = 12, CF  (ABC), CF = 6.

Найдите расстояние от точки F до прямой AB.

6. [image: image4.jpg]y



                 
Дано: ∆ABC, CAB = 90°, CB = 15, AB = 9, CF  (ABC), CF = 5.

Найдите расстояние от точки F до прямой AB. 
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Дано: ABCD – параллелограмм, AD  , AB  , AD = 12, AB = 5. Найдите DB.
Дано: AB  , AC  , M – середина CB, AC = 6, AB = 8. Найдите AM.

9. Из точки к плоскости проведены две наклонные. Одна из которых равна 16 и образует с данной плоскостью угол в 30 градусов. Найдите длину второй наклонной, если ее проекция На данную плоскость равна 6.

10. Из точки к плоскости проведены две наклонные. Одна из которых равна 10, и имеет проекцию длиной 8. Найдите длину второй наклонной, если она образует с данной плоскостью угол в 30 градусов.

11. Из точки к плоскости проведены две наклонныеAB AC.  Найдите расстояние от точки А до плоскости, если AB: AC=13:15, а длины проекций AB и AC на плоскость равны 5см. и 9см. соответственно.

12. Из точки к плоскости проведены две наклонные. Найдите расстояние от данной точки до плоскости, если угол между данными наклонными равен 60 градусов, а их проекции равны по 3 см. каждая и они взаимно перпендикулярны.

13. В прямоугольном параллелепипеде длина диагонали 4[image: image8.png]V21



см, длины его измерений относятся как 1: 2 : 4. Найти площадь полной поверхности параллелепипеда. 

14. АВСDA1B1C1D1 – правильная призма. АВ = 6см, АА1= 8см.

Найти угол между прямыми АА1 и ВС; площадь полной поверхности призмы.

15. АВСDA1B1C1D1 – правильная призма. Площадь её полной поверхности равна 210 м2, а площадь боковой поверхности 160 м2. Найти сторону основания и высоту призмы.

16.  В прямой призме основанием является параллелограмм со сторонами 4 м и 5 м и углом между ними 30˚. Найти площади боковой и полной поверхностей призмы, если её высота равна 7 м.

17. В правильной четырёхугольной пирамиде со стороной основания  6 см и длиной бокового ребра [image: image10.png]V50



 см найти косинус угла наклона бокового ребра к плоскости основания и площадь боковой поверхности.

18. В правильной треугольной пирамиде сторона основания равна 2[image: image12.png]


см, а высота равна 2 см. Найти угол наклона бокового ребра к плоскости основания. Ответ запишите в градусах.

19. В правильной четырёхугольной пирамиде РАВСD сторона основания АВ = 10 см, высота РH = 5[image: image14.png]


 см. Найти угол наклона бокового ребра пирамиды к плоскости её основания; площадь сечения, проходящего через высоту и боковое ребро.

20. В правильной четырёхугольной пирамиде сторона основания равна 4 м, а высота равна 2 м. Найти угол наклона боковой грани к плоскости основания; площадь полной поверхности пирамиды.

21. Основанием прямой треугольной призмы ABCA1B1C1 является прямоугольный треугольник ABC с прямым углом C. Грань ACC1A1 является квадратом.  Найдите расстояние между прямыми CA1 и AB1, если AC = 4, BC = 7.

22.  В правильной четырёхугольной пирамиде PABCD сторона основания ABCD равна 12, боковое ребро PA ― 12√2. Через вершину A проведена плоскость α, перпендикулярная прямой PC и пересекающая ребро PC в точке K.  Найдите расстояние между прямыми PH и BK.

23. В основании четырёхугольной пирамиды SABCD лежит прямоугольник ABCD со сторонами AB = 4 и BC = 3. Длины боковых рёбер пирамиды SA=√11, SB=3√3, SD=2√5. Найдите угол между прямой SC и плоскостью ASB.

24. В основании прямой треугольной призмы ABCA1B1C1 лежит равнобедренный треугольник ABC с равными сторонами AB и BC. Точки K и M — середины рёбер A1B1 и AC соответственно. Найдите угол между прямой KM и плоскостью ABB1, если AB = 8, AC = 6 и AA1 = 3.

